



会前

真心话  
时间

25神为什么不把  
撒但消灭掉？



## 25【会前真心话】神为什么不把撒但消灭掉？

1. 撒但的意思就是敌对者，他不但是神的仇敌，也在神国之内背叛神，作神的对头。
2. 撒但原是神创造地之前所创造的一个天使。
3. 「你因美丽心中高傲，又因荣光败坏智慧。」
4. 神不但审判了撒但，地上那些跟随撒但背叛的活物也都受了审判。
5. 神造人两重目的。第一，就是要人有神的形象彰显神；第二，就是要人有神的权柄对付神的仇敌撒但，执行神对撒但的审判。当得胜的信徒被提时，撒但就要从天上摔到地上。



# 启示录

启十二1-6



25大红龙要吞吃的  
男孩子是谁？



## 25【真心话】大红龙要吞吃的「男孩子」是谁? (启十二1-6)

「.....龙就站在那将要生产的妇人面前，等她生产之后，要吞吃她的孩子。妇人生了一个男孩子，是将来要用铁杖辖管万国的；她的孩子被提到神宝座那里去了。」(启十二4-5)

引言：「妇人生了一个男孩子」妇人指的是教会，所产生的男孩子便是成了圣洁得胜的信徒，就是有基督的身量的得胜者。然而，妇人为生产成圣的信徒，须要经过产难的苦痛，才能生产出来。因为圣的工夫不是容易的，魔鬼时常在教会面前，想要吞吃将生产的孩子。可见魔鬼要妨害将要成圣的人，故豫先指示我们须要警觉的。「是将来要用铁杖管辖万国的」这是指明所生产的那孩子，是将来要用铁杖管辖万国的权柄。这权柄是指着得胜的圣徒，与基督同为王管辖万国的。....

## 【牧者短讲】基督徒的苦难是命定的（吴献章）

1. 整个人类政权，撒旦在背后藉着人类的政权来逼迫属神的子民，罗马帝国如此。
2. 历世历代，从巴比伦、波斯、希腊、罗马，一直到希特勒，到现在任何时代，逼迫属神百姓的这些政权，通通是藉着逼迫属神百姓的这些龙——敌基督的工具。
3. 这个男孩子，他辖管万国的铁杖、权柄，甚至复活升天，他能到神宝座。
4. 复活基督成就了神儿女避难的处所，预备了一个我们可以永远安身的地方。

# 一、这个妇人是谁呢？

「天上现出大异象来：有一个妇人身披日头，脚踏月亮，头戴十二星的冠冕。」（1节）

1.这个妇人身披日头：日头，是指主耶稣，与恩典时代有关。

2.这个妇人脚踏月亮：月亮意即律法。

3.这个妇人头戴十二星的冠冕：十二个支派

4.这个妇人不只与恩典时代有关，也与列祖时代和律法时代有关；这个妇人包括了恩典时代的人，也包括了列祖时代和律法时代的人。

## 二、男孩子是谁？

「妇人生了一个男孩子，是将来要用铁杖辖管万国的；她的孩子被提到 神宝座那里去了。」  
(5节)

- 1.这个男孩子是指着教会中的得胜者说的，不是指主耶稣。不过，男孩子也包括主耶稣。
- 2.这男孩子「是将来要用铁杖辖管万国的」，神的目的就是在这里。教会的工作，就是要使撒但失去权柄，就是要把神的国带进来。
- 3.信徒要胜过撒但，不仅得着灵的救恩，还要得着魂的救恩，才能作得胜者，刚强的男孩子。